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\CiLMATEMATIK

MEB ORNEK SINAV SORULARI

Polinomlarda toplama, ¢tkarma, carpma ve
bélme igleemlerini yapar.

P(x) ve Q(x) birer polinom olmak tizere,
P@2x —1)
Qx—1)

esitligi veriliyor.

=x2+mx+7

e P(x) polinomunun x — 3 ile béliminden kalan 15'ir.
e Q(x) polinomunun katsayilari toplami 3'tir.

Buna gore, m kagtir?

Rasyonel ifadelerin sadelestirilmesyle ilgili
islemler yapar.

27a% — 1
9a2 + 3a + 1

9a2 + 3a
9a2 — 1

ifadesinin en sade halini bulunuz.
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Bir polinomu garpanlarina ayir.

a® + 3ab® = —63
3a’b + b3 = 62
esitlikleri veriliyor.

Buna gore, a - b garpimi kagtir?

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemleri
gozer.

X+ (M—5)Xx+4=0

x°+(Mm+5)x—6=0
denklemlerinin birer koku ortaktir.

Buna gore, m kactir?
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MEB ORNEK SINAV SORULARI

Bir karmagik saynin a+ib biciminde ifade
edildigini aciklar.

a, b birer gergel sayi ve i sanal sayl olmak Uizere,
z=a+ bi

karmasik sayisi veriliyor.
iz+ z —Re(z) =3+ 5i

olduguna gore, b kactir?

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemin
kokleri ile katsayilan arasindaki iliskileri
kullanarak islemler yapar.

m bir gercel sayi olmak Uzere,
X2 —(Bm+1)x+8=0
denkleminin kokleri x4 ve X, dir.

Xq = (x2)2 olduguna gore, m kagtir?

\CiL M\TEMATIK

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemin
kokleri ile katsayilan arasindaki iliskileri
kullanarak islemler yapar.

a bir gergel say1 olmak Uzere,

x2—ax+9:0

denkleminin kokleri x4 ve x,dir.

olduguna gore, a kagtir?




